

秋色大片已上线 这些地方秋景美

□记者 邢晓蕊

本报讯 秋渐浓,叶愈红,又到了观赏彩叶的好时节。最近,市区多处红叶观赏点已经进入最佳观赏期,市民纷纷利用周末时间到户外踏秋赏景。

10月25日上午,在白龟湖国家城市湿地公园内,红枫、榉树、水杉等都到了最佳赏叶期,红的、黄的、绿的树叶,构成缤纷绚烂的秋景,如画卷般在眼前铺展开来。许多市民拿着手机对着彩叶拍照,一些孩子捡拾着地上

的秋叶,所到之处充满欢声笑语。

在市城乡一体化示范区,公正路两侧种植的银杏树叶子已经变黄,透着十足的秋韵。在市民广场附近的银杏大道,金灿灿的银杏树也是一道风景。在秀林园里,金黄的银杏树叶不时随风飘落,只觉秋韵浓郁,秋景宜人。来到乡韵园,那里的一片乌柏林早已变成了一道亮丽风景,吸引游客驻足留影。

在市区湛河公园内,三三两两的市民边游玩,边健身。在西苑小

区北门东侧晚报读者林里,美国红枫树叶殷红,绚丽如花。“我栽的小枫树的叶子大部分已经变红了,真好看!”湛河区实验小学四年级小学生齐家骅和家人在湛河堤上游玩,他特意跑去看了自己两年前栽种的小枫树,开心不已。

此外,湛河公园诚朴路湛河桥西有一片黄栌林,叶子刚由绿变黄。中间种植的红栌叶子也开始由绿变红,晚秋时节,黄栌、红栌将迎来最佳赏叶期。据介绍,在白龟湖国家城市湿地公园南面的红枫林,也到了最佳赏叶期,想观赏“看

叶红于二月花”的市民,可尽快前往。

据市园林绿化中心宣传科负责人曹成思介绍,市区河滨公园、湛河公园、白鹭洲国家城市湿地公园等地都是赏红叶的好去处,目前也都到了最佳赏叶期。河滨公园里树木繁多,彩叶斑斓,公园东门、北门附近的乌桕树,南门附近的黄栌,还有枫树、榉树等树木的叶子已逐渐变红,绚丽秋景徐徐展开。时下,公园银杏广场种植的银杏树也呈现出一片金色,值得一看。

17名山村学生收到助学礼包

□记者 杨元琪

本报讯 10月25日下午,新华区委统战部、新华区工商联在鲁山县张店乡举行助学活动,17名品学兼优的困难学生收到了助学金或学习礼包。

当天下午,张店乡4名困难大学生每人收到了3000元助学金,13名贫困家庭的中小学生每人收到了包括书包、文具、图书、玩具等在内的开学礼包。矿工路小学五年级二班的郭恒宇还为山村的小伙伴们带来几十本课外图书和棉衣。

“点滴之爱,汇聚成海,非常感谢爱心人士们的付出。”新华区工商联党组书记崔卫民说,今年的助学活动受到辖区爱心企业家的大力支持,今后还将发掘更多的社会资源,为帮扶贫困学生贡献力量。

重阳健身



徒步登尧山

10月25日,嵩县阳光健走团徒步登尧山。

当天上午,以“全民健身健康中原”为主题的2020河南·尧山重阳登山暨多彩尧山红叶季徒步旅游活动在鲁山县尧山景区门前鸣枪开启。来自我省濮阳市、汝州市、嵩县、新蔡县和安徽省萧县等地40多支徒步运动团体的3000多名健走爱好者穿着整齐的服装,在强身健体的同时感受了尧山秋景的绚丽。

本报记者 胡耀华 摄

我市老年人健步走大联动

□记者 王辉 傅纪元

本报讯 10月25日上午,在白龟湖国家城市湿地公园,市老

年人体育协会与市住建局园林绿化中心联合举办了全市老年人健步走大联动活动。

市老年人体育协会副秘书长

刘金圈说,来自新华区、卫东区、湛河区等五区的一支支健走队约1100人分作两路纵队,由白鹭洲国家城市湿地公园东侧向西环湖

健步走3300米。设在舞钢、郏县、宝丰和鲁山分会场的健走队约1450余人分别开展了类似的健步走活动。

我市举行平顶山作家网上线暨文学名家讲座活动 文学大咖李佩甫、乔叶分享创作经验

□记者 吕占伟

本报讯 10月24日,由市文联、市作协主办的平顶山作家网上线暨文学名家讲座活动在平顶山日报社南一楼会议室举行,我省著名本土作家李佩甫、乔叶应邀出席仪式并与我市百余名作家、文学爱好者分享创作经验。

当天上午9时许,河南省作

协名誉主席、茅盾文学奖获得者李佩甫,省作协副主席兼秘书长、鲁迅文学奖获得者乔叶应邀上台,与市文联、市作协相关负责人共同按动平顶山作家网启动球,宣告平顶山作家网正式上线。

仪式结束后,67岁的李佩甫以“长篇小说的谋篇和开局”为题,从社会大视角、个人小视角出发,对中国四大古典名著以及

国外诺奖作家的作品做了解析,同时与在场文学爱好者进行了互动交流;乔叶围绕文学的价值、新闻和小说的区别、优秀小说的特质等,结合国内外文学名家的创作经验娓娓道来。

李佩甫是国家一级作家、河南文学界领军人物,著有长篇小说《羊的门》《城的灯》《李氏家族》《生命册》等,并凭借《生命册》荣

获第九届茅盾文学奖,实现了省内本土作家茅盾文学奖零的突破,被省委、省政府授予“河南省文学创作杰出贡献奖”。

乔叶女士是国内知名作家,出版有长篇小说《认罪书》《藏珠记》,散文集《深夜醒来》《走神》等大批优秀作品,其中篇小说集《最慢的是活着》荣获第五届鲁迅文学奖。

新闻短波

●10月25日上午,新华区青石山街道西果店村村委会聚本村文化广场,六七十名老年人与村民们一起观看文艺节目,同吃长寿面。(王辉)

●10月25日,新华区焦店镇刘沟村组织村民看戏,还为20多位80岁以上的老人拍照,让他们度过一个难忘的重阳节。(高红侠)

●10月25日,郏县各地举行不同形式的尊老敬老活动欢度重阳节,让老人们感受到了浓浓的关爱。(孙书贤)

●10月23日,平煤神马集团八矿“向上向善服务队”的志愿者来到社区广场,开展“孝老敬老幸福重阳”志愿服务活动。(王春霞)

●10月25日上午,平煤神马医疗集团总医院医养中心热闹非凡,该院医护人员携手惠耳听力,为老人们送去了节日祝福和健康科普讲座、眼底检查、取耳聃、听力筛查等健康大礼。(王春霞)

●10月25日,郏县茨芭镇空山洞村车水马龙,各地游客慕名而来观赏红叶。据了解,空山洞首届红叶节三天接待各地游客3万多人次,实现经济收入10万多元。(孙书贤)

●从市妇联传来消息,10月24日,我市育才幼儿园获得2019年度全国三八红旗集体荣誉称号。(燕亚男)

●10月22日中午,叶县一老人驾驶电动四轮车回家途中电动车突然起火,经叶县消防救援大队队员奋力扑救灭火,无人员伤亡。(赵志国)